

民警今天约您一起进行恳谈

滨州市公安局每月9日将固定为警民恳谈日

本报3月8日讯(记者 张卫建 通讯员 刘金海 耿婷婷)

您对公安工作有什么建议?您有什么事想通过公安部门解决?您想不想从民警那里得到一些防盗防诈骗常识?那么,就参加全市公安机关同时开展的警民恳谈活动吧。从今年3月起,每月的9日都将成为全市公安机关统一的“警民恳谈日”。

为进一步畅通警民联系渠道,建立完善警民互动长效机制,更好

地倾听群众意见呼声、了解社会各界需求,改进公安工作方式,增进群众对公安工作的理解、信任与支持,从今年3月起,市公安局将每月的9日定为全市统一的“警民恳谈日”,因紧急任务或其他原因,可在月内提前或延期举行。恳谈地点本着方便群众参与的原则,设在田间地头、村居、企业、学校、农贸市场等群众集中的地方。

活动以座谈为主,以警情通报、法制宣传、上门服务、警民联

欢等形式为辅。参加恳谈的群众可以直接提出诉求,也可以旁听;可以现场公开交流,也可以要求活动结束后单独交谈;可以口头沟通,也可以书面建议,发送邮件。“警民恳谈”活动中不限人员,谁谈都可以;不限内容,谈什么都行;不限形式,怎么谈都可以。坚持“原生态”、“全开放”式听取群众意见,最大限度地发动社会各界广泛参与,努力扩大“警民恳谈”活动的覆盖面。

“警民恳谈”活动实行首接责任制,主办民警就是群众意见建议的首接责任人。主办民警将受理群众所有意见建议,能当场答复的当场答复;需事后调查的,要向群众说明原因和答复时间。对群众提出不是本单位或本警种管辖问题意见的,及时填写转办单,移交相关单位。对于群众意见较大、反映较为集中的非公安类问题,民警将耐心听取、详细说明,告知群众正确的表达渠道,推动

问题整改。

对于群众提出的一般问题,民警将在10个工作日内办理反馈完毕;情况复杂的,可适当延长回复时限,但要及时向群众做出说明。

据了解,今后我市公安部门将积极开拓网络恳谈新渠道,依托“滨州公安民生服务在线”、公安微博、QQ警务室等网络警民互动平台,扩大恳谈范围,打破参加者的时间和空间限制,进一步拉近与群众的距离。

彭李派出所“百日会战”起获十余万元赃款赃物

8日下午有5位失主认领回3台笔记本电脑、1辆电动车等财物

本报3月8日讯(记者 王丽丽) “没想到电脑这么快就找回来了,论文的相关资料也回来了。”滨州医学院研究生三年级的学生李斌接过电脑高兴地说。与此同时,其他失主也高兴地拿回了自己丢失的财物。

8日下午,彭李派出所院内放着3台笔记本电脑,4辆电动车以及钱包、旅行包等,这些都是近日彭李派出所缴获的赃物。这些财物的主人在填完基本资料,按过手印之后,纷纷领到了自己刚丢失不久的车子、电脑等。据了解,8日下午共有5位失主前来认领丢失的财物,其中,3台笔记本电脑、1辆电动车、钱包、旅行包均被当场认领。

其中,李斌和冯文玉是滨州医学院研究生三年级的学生,2月23日,他们的笔记本电脑在宿舍被偷,笔记本电脑的丢失让他们心疼了很长一段时间。李斌告诉记者,自己读研三年来所有的实验数据以及准备的相关资料全部存在了自己的笔记本电脑里,如果电脑找不回来,这次研究生毕业论文都成问

题。此外还有滨州学院大二年级的管姓学生,电脑在丢后几天时间内失而复得,感觉非常高兴。

彭李派出所所长告诉记者,嫌疑人在滨州学院趁学生睡觉时间将电脑偷走,在带出宿舍楼时被看管员察觉出异常,随后联系到彭李派出所。派出所工作人员将嫌疑人带回审讯后,在其所住旅馆内发现了学生们丢失的笔记本电脑。

百日会战以来,彭李派出所共破获各类违法犯罪案件40起,抓获违法犯罪嫌疑人51名,当场处罚各类违法违规行为30余起,清查出租房屋200余家,清查暂住人口600余名。在打击违法犯罪活动中,起获赃物赃款多宗,折合人名币十余万元。

此外,彭李派出所副所长蔺学铭提醒市民,东西被盗后要及时报案,“有的市民可能觉得东西丢了就追不回来了,所以放弃报案,这种想法是错误的,只有报了案,民警连带追回的赃物才有可能找到失主”。



▲ 工作人员将电脑递给失主。
记者 王丽丽 摄

生产塑料颗粒作坊被依法强令关停

本报3月8日讯(记者 张卫建 通讯员 司建新)

租用农村民租房生产塑料颗粒,没有任何污染治理设施,产生的污水直接排入田地,3月6日,这一隐藏在滨城区市中办事处马官村的小作坊被当地派出所、环保等部门依法强令关停。

近日,滨城区市中办事处接到群众举报,称有人在该办事处马官村成立了一家塑料颗粒生产厂,该厂占地1.7亩,厂房为租用马官村村民的民房,该厂不具备任何生产手续,主要将收购回的废旧塑料生产成塑料颗粒。接到举报后,市中办事处及市中派出所、环保等部门到实地进行了调查,情况与村



塑料颗粒生产厂内部。(市中派出所提供)

民举报的相符。3月6日下午,市中办事处联合市中派出所、环保、安监等部门一起来到马官村,命令生产厂负责人停工关闭机械设备,并采取断电措施,下达取缔通知书。该厂负责人承诺:7日内把所有设备全部拆掉,清除原料,不再生产。

据了解,滨城区市中办事处及市中派出所将继续加大环境监督力度,杜绝关闭厂房死灰复燃,开展拉网式排查,一旦发现新的环境违法行为将立即处理。

监管期私自外出三男子被行政拘留

本报3月8日讯(记者 张卫建 通讯员 杨志娟)

因为在取保候审期间私自离开滨城区而没有向当地派出所报告,三名男子日前分别被给予行政拘留5日及罚款200元的处罚。

3月7日,滨城公安分局市中派出所民警在工作中发现取保候审人员姚某、张某和李某分别于今年2月5日、20日、21日未经派出

所批准擅自离开所居住的滨城区,经依法传唤至市中派出所询问,三人对违反监督管理规定的事实供认不讳。根据《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定,分别给予三人行政拘留5日并处罚款200元的处罚。经查,姚某于去年5月26日在市区剧场街市场盗窃电动车一辆而被警方取保候审;张某、李某在2010年7月份将一男子砍成轻伤后逃窜,去年3月19日两人被抓获归案并被取保候审。按照规定,判处缓刑、监外执行及取保候审、监视居住等重点人员在执行期间离开所居住县、区应报经考察机关批准。三人的行为已经触犯了《中华人民共和国治安管理处罚法》及《中华人民共和国刑事诉讼法》的相关规定。

百万感恩再升级
新老朋友都有礼
比亚迪老客户介绍新客户购车,新客户共享**¥2000**
(本活动针对转介绍L3车型,活动期限为2012年3月1日至2012年3月31日,比亚迪汽车销售有限公司拥有最终解释权)

科技惠民 率先享受
购车立享国家3000元节能惠民补贴

购车立享惠民补贴 3000元

零首付 零利率轻松购车方案轻松圆你购车梦想
王冠车业敬请阁下到店赏车试驾

A2销售网 F0 F3R L3 ...

比亚迪汽车滨州王冠4S店
销售热线: 0543-5087066 5087099
地址: 滨州市东方红路口北100米路东, 滨海商贸城斜对面
沾化县王冕车业 电话: 0543-2172766 地址: 沾化县沿河路与富桥路西南角
无棣县伟业汽车 电话: 0543-6872518 地址: 无棣县大转盘东 500米路南
博兴福泰4S店 电话: 0543-2123999 地址: 博兴汽车站向北两公里 205国道东侧
4008-303-666 | www.bydauto.com.cn